



ADM.26.46.2025

Warszawa, 30 października 2025 r.

**Informacja Zamawiającego –
odpowieź na pytania Wykonawcy**

Biblioteka Publiczna w Dzielnicy Wola m.st. Warszawy, przy al. „Solidarności” 90 w Warszawie, zwana dalej „**Zamawiającym**” w postępowaniu na „**świadczenie usługi bezpośredniej stałej ochrony fizycznej osób i mienia wraz z obsługą szatni w budynku Biblioteki Publicznej w Dzielnicy Wola m.st. Warszawy, przy al. „Solidarności” 90**” (zamówienie poniżej kwoty wynikającej z art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), w związku z otrzymanymi w dniu 30 października 2025 r. pytaniami od Wykonawcy, dotyczącymi przedmiotu postępowania, informuje co następuje:

Pytanie nr 1

Czy grupa interwencyjna jest po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego?

Odpowiedź nr 1

Grupa interwencyjna jest po stronie Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Ile godzin przeznaczył Zamawiający na daną usługę?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający przeznaczył na usługę 3600 godzin.

W związku z powyższym, Zamawiający informuje, iż termin składania ofert do dnia **4 listopada 2025 r. do godz. 10.00, pozostaje bez zmian**